HƯỚNG DẪN

Cách thức đăng nhập thi trực tuyến

(kèm theo công văn số 1450/TLĐ ngày 20 tháng 7 năm 2018)


Đây là hình thức thi trực tuyến lần đầu được triển khai trong hệ thống Công đoàn, do đó các cấp Công đoàn cần tích cực tuyên truyền, vận động đoàn viên, CNVCLĐ (sau đây gọi chung là thí sinh) dự thi đạt kết quả cao.

Nhằm thuận tiện cho thí sinh khi tham gia thi, Ban Tổ chức cuộc thi hướng dẫn về cách thức đăng nhập như sau:

Bước 1: Thí sinh truy cập vào “Cổng Thông tin điện tử Công đoàn Việt Nam” tại địa chỉ www.congdoan.vn trên máy tính hoặc điện thoại di động có kết nối internet, mạng 3G, 4G.

Bước 2: Kích hoạt vào biểu tượng “Cuộc thi trực tuyến” trên Cổng Thông tin điện tử Công đoàn Việt Nam. Sau khi kích hoạt, giao diện phần mền cuộc thi sẽ xuất hiện trên màn hình máy tính, gồm các mục: “Thể lệ cuộc thi”; “Tài liệu”; “Dự thi”; “Kết quả”.


Bước 3: Kích hoạt vào mục “Thể lệ”, “Nội dung” để tìm hiểu thể lệ cũng như nội dung có liên quan đến cuộc thi. 

Bước này rất quan trọng, giúp thí sinh nắm vững Thể lệ, Tài liệu có liên quan để trả lời các câu hỏi thi.

Bước 4: Kích hoạt vào mục “Dự thi” để tạo tài khoản cá nhân. Sau khi kích hoạt, cửa sổ hiện ra gồm hai phần: “Đăng ký” và “Đăng nhập”.

- Tại mục “Đăng ký”, thí sinh kê khai:

+ Thông tin cá nhân: (1) Họ và tên; (2) Số CMND/Hộ chiếu/Thẻ căn cước; (3) Số điện thoại; (4) đơn vị công tác.

+ Thông tin đơn vị: Kích hoạt vào ô LĐLĐ để lựa chọn LĐLĐ hoặc Công đoàn ngành nơi thí sinh học tập, công tác, sinh hoạt…sau đó lựa chọn đối tượng (thí sinh thuộc đối tượng nào, thì tích vào đối tượng đó).

- Tại mục “Thông tin đăng nhập”, thí sinh kê khai:

+ Tên đăng nhập (ngắn gọn, dễ nhớ để sử dụng cho những lần thi tiếp theo).

+ Mật khẩu (ngắn gọn, dễ nhớ để sử dụng cho những lần thi tiếp theo).

Lưu ý: Mỗi thí sinh chỉ được phép đăng ký, sử dụng một tài khoản duy nhất để tham gia các Cuộc thi. Tài khoản đăng ký lần đầu sẽ dùng làm tài khoản đăng nhập để dự thi cho những lần tiếp theo. Các thông tin cá nhân phải đăng ký chính xác, nếu sai sót mà đạt giải sẽ không được nhận giải.

Sau khi thực hiện xong các bước trên, thí sinh kích hoạt vào mục “Đăng ký” phía cuối màn hình để hoàn thiện.

Bước 5: Kích hoạt vào mục đăng nhập, tại đây thí sinh khai báo tên đăng nhập và mật khẩu của mình (đã đăng ký ở phần trên) để thi, máy tính bắt đầu tính thời gian thi của mỗi thí sinh.


Mỗi lần dự thi, thí sinh trả lời 20 câu hỏi ngẫu nhiên do hệ thống lựa chọn trong thời gian 20 phút, tương ứng với thời gian trả lời 01 câu hỏi là 60 giây, hết 60 giây, thí sinh không có phương án trả lời, hệ thống sẽ tự động chuyển sang câu tiếp theo và không tính điểm cho câu hỏi đó.

Mỗi câu trả lời đúng được 05 điểm, tổng cho 20 câu là 100 điểm, hệ thống sẽ tự động cập nhật kết quả.

Bước 6: Kết thúc phần thi, thí sinh gửi kết quả, phần mềm sẽ thông báo tổng số điểm đạt được, thời gian trả lời, vị trí của thí sinh trên bảng sếp hạng.

(Chi tiết đề nghị các đồng chí nghiên cứu trong thể lệ Cuộc thi)
                                                                BAN TỔ CHỨC CUỘC THI

