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THÔNG BÁO

Tổ chức dịch vụ photocopy tại khu căng tin ký túc xá

do CLB Mái ấm Trường Vinh phụ trách
¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯
Câu lạc bộ “Mái ấm Trường Vinh” hiện tập hợp 50 sinh viên con mồ côi cả cha lẫn mẹ không nơi nương tựa cùng sinh hoạt. Thời gian qua, câu lạc bộ (CLB) luôn nhận được sự quan tâm đặc biệt của lãnh đạo nhà trường, sự giúp đỡ, hỗ trợ tận tình của các đơn vị liên quan đã góp phần động viên, khích lệ các em vượt khó vươn lên trong cuộc sống. Đáp lại những tình cảm yêu thương đó, các thành viên của CLB luôn nỗ lực trong học tập, rèn luyện và đạt được những kết quả rất đáng biểu dương. Nhằm giúp đỡ các thành viên và tạo điều kiện cho CLB hoạt động tốt hơn trong thời gian tới, Nhà trường đã chỉ đạo Trung tâm Đào tạo liên tục tổ chức nhiều chương trình hỗ trợ thiết thực và ý nghĩa cho các thành viên CLB, trong đó, giao cho CLB Mái ấm Trường Vinh phụ trách kiot photocopy tại căng tin ký túc xá để phục vụ cán bộ, giảng viên, viên chức, học sinh, sinh viên và học viên toàn trường, cụ thể như sau:
- Tổ chức hoạt động: Các thành viên của CLB Mái ấm Trường Vinh.
- Nội dung phục vụ: In ấn (in thường và in màu), đánh máy, photocopy, scan các tài liệu; cung cấp các mẫu đơn, các loại giấy xác nhận cần thiết cho sinh viên.
- Cách thức: Ngoài việc đến trực tiếp tại kiot, cán bộ, giảng viên, HSSV có nhu cầu cung cấp các dịch vụ như trên, có thể liên hệ qua điện thoại, sẽ có các cộng tác viên đến trực tiếp tại các lớp học, địa chỉ nhà riêng để tiếp nhận và hoàn thành theo yêu cầu, sau đó sẽ gửi trả kết quả theo địa chỉ của khách hàng.
- Số điện thoại phục vụ: 096.4567195 (Nguyễn Văn Hoàn, Phó Chủ nhiệm CLB) hoặc 0977760939 (Đ/c Lê Văn Quang). 
Mọi chi tiết liên quan cần phản ánh, xin vui lòng liên hệ với Tổ Hành chính - Hỗ trợ sinh viên, Trung tâm Đào tạo liên tục qua số máy 038.3733666 hoặc di động: 0981.155567 (đồng chí Nguyễn Thế Giang, cán bộ phụ trách CLB).
	Nơi nhận:

- Các đơn vị;

- Hiệu trưởng (để b/c);

- Gửi qua eOffice, website trường; 

- Lưu: HCTH, ĐTLT.
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